
صفحات 2 الامتحان في إجابةلاحظ أن صفحة  (توحيد المسارات) المسار: 512 درأ    ( 1)
 مملكة البحرين

 وزارة التربية والتعليم
 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات المركزية

م 2222/2222للتعليم الثانوي للعام الدراسي  الدور الثالثمتحان ا
توحيد المسارات المسار:        عما الأ وريادة الصغيرة المشروعات المقرر:اسم 
 ساعة ونصف الزمن:                                                   225 أدر المقرر:رمز 

===================================================================
درجات(22) :السؤا  الأو 

5 ×2 يلي:أختر الإجابة الصحيحة بوضع دائرة حو  رمز الإجابة الصحيحة فقط فيما 
55-55ص: الوظائف الأساسية للإدارةمن  -2

تحديد البدائل ج.         الذكاء الإداري  .أ
اختيار الحلد.   التنظيم  .ب

225ص:تشتمل التكاليف الاستشارية على. -2
الإعلاناتج.                              التكاليف الكلية متوسط .أ
تكاليف شراء الأصو  الثابتةد.    الإيراد         صافي .ب

241شروط المهارات المحاسبية: ص -2
السرعةج.    التقارير    .أ
التواصل المستمرد.   الثقة            .ب

12ص  :من العوامل التي تؤثر في أخلاقيات بيئة العمل -4
التنظيمج.  الأمن والسلامة            .أ
البيئة الاجتماعيةد.   التخطيط       .ب

262ص تتم عملية جرد المخزون في: -5
 بداية المدة الماليةج.           ثلث المدة المالية .أ
نصف المدة الماليةد. نهاية المدة المالية         .ب

نموذج الإجابة

الالتزام بالإجابة النموذجية مع 

 مراعاة

الصحيحة الأخرى الإجابات المنطقية  
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صفحات 2 الامتحان في إجابةلاحظ أن صفحة  (توحيد المسارات) المسار: 512 درأ    ( 2)
(درجة 22)              :السؤا  الثاني 

22=2×5 الآتي:اكتب المصطلح المناسب إلى 

التعريفالمصطلحالرقم

361ص جرد المخزون 2
هو العد الفعلي وتسجيل جميع المخزون من السلعة في المشروع على 

 .ورقة سجل المخزون 

36ص المشروعات الصغيرة 2
كل مؤسسة فردية تمارس نشاطاً اقتصادياً، إنتاجياً أو تجارياً أو خدمياً 

 .من العمال، ويتسم نشاطها بالمحدوديةصغيراً وبرأسمال وعدد صغير 

13ص ريادة الأعمال2

عملية إبداع وخلق لمشروع جديد عن طريق أربعة أبعاد "الفرد، التنظيم، 

كومة، جهات متعاونة في الح وتعينهاالبيئة، طريقة العمل"، والتي تسعفها 

  .التربية والمؤسسات الأخرى 

311ص الدورة المحاسبية 4
الخطوات التي يقوم بها المحاسب لتحديد موقف المشروع التجاري ونتيجته 

 من ربح أو خسارة. 

www.co .قدرة التأثير في سلوك الآخرين وتوجيههم نحو إنجاز أهداف محددة 66ص القيادة5
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صفحات 2 الامتحان في إجابةلاحظ أن صفحة  (توحيد المسارات) المسار: 512 درأ    ( 3)
درجة( 22)           :السؤا  الثالث

 أجب عن الأسئلة الآتية:
361. صفوائد عملية جرد المخزون من  اذكر ثلاثة -2

 .إذا كان هناك مخزون مفقود، وتحديد الكمية المفقود 
 .إذا كان هناك مخزون تالف أو في حالة سيئة 
 .تحديد أي من البضائع تم بيعها بسرعة وأيها تم بيعها ببطء

دارية لرائد الأعمال. ص ثلاثاذكر  -2 63صفات قيادية وا 

  الذكاء الإداري 
 .القدرة الإشرافية 
 .روح المبادرة والإحساس بالمسؤولية

66ص .من العوامل التي تساعد على توفير بيئة عمل آمنة -2

  التنظيم 
 التخطيط 
 قياس الأداء 
 تدقيق الأداء

صغيرة والمتوسطة.ا بنك التنمية لدعم المشروعات العدد ثلاثة من الخدمات التي يقدمه -4

  المشروعات.تقييم 
 .إنشاء مركز الحاضنات 
 .إنشاء مركز البحرين لتنمية الصناعات الناشئة

...........................................
...........................................
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صفحات 2 الامتحان في إجابةلاحظ أن صفحة  (توحيد المسارات) المسار: 512 درأ    ( 4)
 (درجة 26)                                                                                     :الرابعالسؤا  

م )المبالغ 5255ديسمبر  11خلال السنة المنتهية في  تايلوساستخرجت الأرصدة الآتية من الدفاتر الخاصة بشركة 
 بالدينار البحريني(:

022مهمات 

5022سيارات

2522قرض

2022نقدية 

022المدينون 

1522الدائنون 

022معدات

022أوراق القبض

122أوراق الدفع

 :المطلوب

 استخرج مجموع الأصول مع توضيح الخطوات. (أ
/ دينار12222=  022+ / 022/ + /022/ + 2022+  5022+ / 022/

 استخرج مجموع الخصوم مع توضيع الخطوات. (ب
/ دينار 0022=  122+ / 1522+ / 2522/

دينار، فما  0122دينار ومجموع الإيرادات  15022إذا علمت أن مجموع مصروفات الشركة لنفس الفترة بلغت  (ج
هي النتيجة المالية للشركة؟  )وضح الخطوات(

/ دينار 0222/ = 0122 -/  15022النتيجة المالية هي صافي الخسارة // = 

www.co
mmbh

.co
m



صفحات 2 الامتحان في إجابةلاحظ أن صفحة  (توحيد المسارات) المسار: 512 درأ    ( 5)
رجات(د 22)               الخامس:السؤا  

 :أكمل التالي
سنوات 1لإبتداء مشروعه الجديد، وتبلغ مدته  دينار 30666اقترض علي مبلغ من البنك الأهلي وقدره  -3

دينار لمصاريف التأمين على  316دينار للمصاريف الإدارية و  16ويتم احتساب  %5وبمعدل فائدة 

القرض. 

 :المطلوب 

احتساب قيمة الفائدة. .أ

22222/ X 5%/ X /2  =2522دينار /

.احتساب القسط الشهري المدفوع  .ب

دينار 22552/ =  242/+  42/+  2522+  22222
// دينار 255822= / 26 ÷ 22552

 6=3×6: الوظائف والأعمال الآتية بحسب ما يناسبها من نوع المشروع في الجدول المرفقرتب  -0

فخارصناعة ال-بائع الكتب الإلكترونية –المخلص الجمركي  –الجزارون  –الميكانيكي –بائعو الخضروات  

افتراضية خدمية تجارية إنتاجية

بائع الكتب الإلكترونية المخلص الجمركي بائعو الخضروات صناعة الفخار

.……………الميكانيكي الجزارون .……………

انتهت الإجابة
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